
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 7. juni 

Tilstede: Anne-Marie, Mete, Anja, Camilla, Pia, Malou 

Fraværende: 
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Ad. 1. Valg af referent 

Malou blev valgt som referent.  
 

Ad. 2. Næste møde og øvrige datoer  

• Lørdag d. 5. august – klubmesterskab i dressur + fællesspisning og hygge  

• Onsdag d. 16. august – bestyrelsesmøde kl. 19.30 

• D. 12. – og 13. august – klubstævne 

• D. 25. juni – staldmøde kl. 16-17 

• Eventuelt  

 

Ad. 3. Økonomi  

Banksaldo pr. 31/5-2023: 194.634 kr.  

Kontakt beholdning pr. 31/5-2023: 24.452 kr.  

Stalde og folde er belastet af, at vi fik en stor elregning i første kvartal. Derudover er fokus at passe 

på lønposterne og vedligeholdelsesomkostningerne.  

Strøelse går i minus lige nu fordi vi netop har fået en ærgerlig e�erregning på wrap fra sidste år.  

 

 

 



 

Ad. 4. Stævne evaluering  

Vi havde stævne i Pinsen. Et lidt udfordrende stævne med mange andre stævner i de nærliggende 

områder, samt en udendørs bane som ikke stod klar. Det betød, at vi b.la. måte aflyse alle 

hesteklasser i dressuren. Dog havde vi, som al�d, nogle hyggelige dage med glade rytere og gæster.  

Dog har vi behov for en større indsats for alle – medlemmer og pensionærer. Det er så vig�gt, at vi 

får opbakning fra alle, da stævnerne er en meget vig�g og afgørende indtægtskilde for klubben. 

Bestyrelsen var inde på, hvad vi kan gøre for at ak�vere flere.  

 
Ad. 5. Zakobo – nyt administra�onssystem  

Bestyrelsen har kigget på et nyt skræddersyet administra�onssystem i stedet for KlubModul som vi 

har lige nu. Det hedder Zakobo og er individuelt �lpasset �l hver enkelt sportsgren – herunder 

ridning. Systemet tager højde for alle elementer i dri�en af en klub og er meget brugervenligt, som 

der ikke opleves med Klubmodul. På mødet blev det beslutet at gå videre med �lbuddet – DRF giver 

nemlig 50% på opstartspakken, så i stedet for 30.000 kr. i opstart, vil det koste os 15.000 kr. Camilla 

vil være tovholder på projektet. Så snart vi ved mere, bliver der meldt ud.  

 

Ad. 6. Baner  

Status på nederste bane:  

Vi er, heldigvis, meget tæt på målet. Næste step på nederste bane er, at rørene skal lægges ned og 

sandet skal på (de store bunker der ligger på bakken) – dete svarer �l cirka to dages arbejde. 

Dere�er skal der ridebanesand på og e�erfølgende skal den planes.  

Det store spørgsmål er, hvem som skal udføre arbejdet. Ifølge CU er der lige nogle forskellige 

muligheder, med forskellige udbydere. Lige nu er vi udfordret af, at Janus, som ind�l nu har stået for 

banen, er meget ustabil. Han kender dog �l systemet og har lagt hele grundlaget for banen. Dog har 

CU været i kontakt med Kim fra Helgstrand, som gerne vil hjælpe. Pia kontakter Kim for at høre, 

hvornår han har �d og hvor hur�gt han kan træde �l. Det er nemlig alles ønske, at få banen rideklar 

hur�gst muligt. Så snart der er nyt omkring banen, vil der meldes ud. Vi glæder os �l at få banen 

færdig.  

 

 



Status på øverste bane:  

Vi skal finde på en løsning, så siderne holdes på banen og ikke buer. Der skal sætes et bræt 

indvendigt, da frøen lige nu kører ind i pælene og der kommer et tryk fra gruset. Derudover skal der 

ligges grus udvendigt.  

Lige nu har vi lånt en vander af Janus fra Skibby �l at vande øverste bane. Den fungerer rig�g godt 

med brandslangen på. Vi skal hive lidt flere erfaringer, men ind�l videre fungerer det.  

 

Ad. 7. Eventuelt  

• Sommerplanen er i gang med at blive lavet. Planen vil fremlægges, når den er helt på plads - 

det sidste skal lige gå op.  

• Der indkøbes kabler �l lydanlæg, så de kan lægges fast monteret fremover. Derfor skal man 

blot koble højtalere �l, når lyden skal bruges.  

• Der indkøbes ny opvaskemaskine �l klubhuset, da vores nuværende er gammel og ikke kan 

mere.  

 


